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天津一中2015—2016学年度高三年级

第一次月考数学（理科）学科试卷
一.选择题

[image: image199.png]HERFIRE



1. 已知全集[image: image1.wmf]UR

=

，[image: image2.wmf]{|21}

x

Ayy

==+

，
[image: image3.wmf]{||1||2|2}

Bxxx

=-+-<

，则[image: image4.wmf]()

U

CAB

=

I

（    ）

A．
[image: image5.wmf]Æ


            B．[image: image6.wmf]1

{|1}

2

xx

<£




C．[image: image7.wmf]{|1}

xx

<



D．
[image: image8.wmf]{|01}

xx

<<


【答案】B
2.执行右面的程序框图，若
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【答案】A
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【答案】B
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【答案】D
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8. 已知
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【答案】B
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二.填空题

9. 复数
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10. 右图是一个空间几何体的三视图，则该几何体的体积大小为                   .
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13.如图,
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15. 已知函数
[image: image92.wmf]22

()sin23sincos3cos

fxxxxx

=++

，
[image: image93.wmf]xR

Î

．求：

(I) 求函数
[image: image94.wmf]()

fx

的最小正周期和单调递增区间；

(II) 求函数
[image: image95.wmf]()

fx

在区间
[image: image96.wmf][,]

63

pp

-

上的值域．

15．【解】(I)： 
[image: image97.wmf]1cos23(1cos2)

()3sin2

22

xx

fxx

-+

=++



[image: image98.wmf]23sin2cos2

xx

=++



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image99.wmf]2sin(2)2

6

x

p

=++

　　　．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．4分

∴最小正周期
[image: image100.wmf]2

2

T

p

p

==

，                  ．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．5分

∵
[image: image101.wmf]222,

262

kxkkZ

ppp

pp

-+£+£+Î

时
[image: image102.wmf]()

fx

为单调递增函数

∴
[image: image103.wmf]()

fx

的单调递增区间为
[image: image104.wmf][,],

36

kkkZ

pp

pp

-+Î

．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．8分

 (II)解: ∵
[image: image105.wmf]()22sin(2)

6

fxx

p

=++

，由题意得: 
[image: image106.wmf]63

x

pp

-££

∴
[image: image107.wmf]5

2[,]

666

x

ppp

+Î-

，

∴
[image: image108.wmf]1

sin(2)[,1]

62

x

p

+Î-

，∴
[image: image109.wmf]()[1,4]

fx

Î

 

 ∴
[image: image110.wmf]()

fx

值域为
[image: image111.wmf][1,4]

                             ．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．13分

16.某班植树小组栽培甲、乙两种松树，已知小组中每位成员甲、乙两种至少要栽培一种，已知栽培甲品种的有2人，栽培乙品种的有6人，现从中选2人，设选出的人中既栽培甲品种又栽培乙品种的人数为
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       （2）依（1）有：恰栽一品种的有4人，两品种均栽培的有2人
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17.在
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18.设函数
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解：（Ⅰ） f'（x）=aex（x+2），g'（x）=2x+b﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣3分

由题意，两函数在x=0处有相同的切线．

∴f'（0）=2a，g'（0）=b，
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（Ⅱ） f'（x）=2ex（x+2），由f'（x）＞0得x＞﹣2，由f'（x）＜0得x＜﹣2，

∴f（x）在（﹣2，+∞）单调递增，在（﹣∞，﹣2）单调递减．﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣8分

∵t＞﹣3，∴t+1＞﹣2

①当﹣3＜t＜﹣2时，f（x）在单调递减，单调递增，
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20.已知函数
[image: image162.wmf](

)

(

)

(

)

R

a

ax

x

x

ax

x

f

Î

-

-

+

+

=

2

3

1

2

ln

2

3


（Ⅰ）若
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